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Σε συνέχεια του κοινού ανακοινωθέντος που υπεγράφη από τους υπουργούς Εξωτερικών 28 χωρών μεταξύ των

οποίων και η Ελλάδα με το οποίο ζητούν από το Ισραήλ τον άμεσο τερματισμό του πολέμου στη Γάζα, ο πρόεδρος του WJC

Ρόναλντ Σ. Λόντερ έκανε την ακόλουθη δήλωση προειδοποιώντας για τους κινδύνους που εγκυμονεί αυτή η πρωτοβουλία, η

οποία ενδέχεται να ενισχύσει την παραπλανητική ρητορική και τον αντισημιτισμό και να απειλήσει τις εβραϊκές κοινότητες

της διασποράς.

WJC, 22.7.2025: «Το Παγκόσμιο Εβραϊκό Συνέδριο (WJC) εκφράζει την έντονη ανησυχία του για τη διατύπωση που

χρησιμοποιήθηκε στην κοινή δήλωση των 28 χωρών αναφορικά με τη σύγκρουση μεταξύ Ισραήλ και Χαμάς, τονίζοντας ότι

ενδέχεται να χρησιμοποιηθεί καταχρηστικά για την προώθηση παραπλανητικών αφηγημάτων σε βάρος του Ισραήλ. Τέτοια

αφηγήματα συχνά υιοθετούνται από όσους επιδιώκουν να απονομιμοποιήσουν το εβραϊκό κράτος και να δικαιολογήσουν την

εχθρότητα απέναντι σε εβραϊκές κοινότητες, ακόμη και σε περιοχές πολύ μακριά από την περιοχή της σύγκρουσης.

Αν και η κριτική στις πολιτικές του Ισραήλ είναι θεμιτή, και ασφαλώς εκτιμούμε την έκκληση για την άνευ όρων

απελευθέρωση των 50 ομήρων που παραμένουν στη Γάζα, η διαστρέβλωση της πραγματικότητας μπορεί να λειτουργήσει ως

εφαλτήριο για εκείνους που προωθούν την αντισημιτική προπαγάνδα. Έχουμε δει πώς αυτές οι στρεβλώσεις, όταν δεν

αντιμετωπιστούν, μπορεί να οδηγήσουν σε πραγματικές απειλές κατά Εβραίων και εβραϊκών ιδρυμάτων.

Το WJC παραμένει βαθιά προσηλωμένο στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια για όλους. Γι’ αυτόν ακριβώς τον λόγο είναι σημαντικό

να αντισταθούμε στη ρητορική που διαστρεβλώνει τα γεγονότα και εντείνει τη διχόνοια, αντί να προάγει ουσιαστικές

λύσεις.

Καλούμε όσες χώρες υπέγραψαν το κοινό ανακοινωθέν να αναλογιστούν τον ευρύτερο αντίκτυπο των δημόσιων δηλώσεών

τους και να διασφαλίσουν ότι δεν συμβάλλουν, έστω και άθελά τους, στη διάδοση αφηγημάτων που ενδέχεται να θέσουν σε

κίνδυνο τις εβραϊκές κοινότητες».

*Στοιχεία από ιστοσελίδα WJC
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